



# MEGKEZDTE MŰKÖDÉSÉT AZ ELSŐ

## GYERMEK-ROHAMKOCSI



Budapesten az elmúlt évben 3700 gyermekhez riasztották a mentőket.

Az életveszélyes állapotú csecsemők és gyermekek helyszíni ellátása különleges szakmai, gyakorlati és műszeres felkészültséget igényel. A gyors és helyes diagnózis, a ma már a helyszínen megkezdett intenzív kezelés nagymértékben befolyásolja a betegség kimenetelét.

A Szent Márton Gyermekmentőszolgálat azzal a céllal jött létre, hogy tevékenységével hozzájáruljon a 0 és 14 év közötti gyermekek mentéséhez.

Az alapítvány Kuratóriumának tagjai:

*Dr Újbelyi Enikő, a Szent László Kórház Csecsemő- és Gyermekintenzív osztályának főorvosa*

*Dr Gesztes Éva, a Szent László Kórház Csecsemő- és Gyermekintenzív osztályának orvosa*

*Torbágyi Pál, az Országos Mentőszolgálat Budapesti Mentőszervezetének műszaki vezetője*

*László Endre Márton, a Tapilap Multimédia Szoftverház ügyvezető igazgatója, mentőápoló*



Az alapítvány a speciálisan felszerelt gyermek-rohamkocsit az Országos Mentőszolgálattal szorosan együttműködve, az OMSZ irányítócsoportjának alárendelten üzemelteti. A hét minden napján 24 órán át hívható a jól ismert 104-es számon. Szolgáltatása ingyenes.

A kiemelt felszereltségű mentőautót az OMSZ biztosítja és fedezi annak üzemeltetési költségét. A Szent Márton Gyermekmentőszolgálat Alapítvány tulajdona a mintegy 10 millió forintot érő gyermekmentéshez szükséges eszköz. E különleges felszerelés pótlása és karbantartása szintén az alapítvány kötelessége, amit támogatók segítségével kíván megoldani.

A rohamkocsin gyermekintenzív osztályok orvosai és ápolói, valamint hivatásos mentőápolók és mentőgépkocsi-vezetők teljesítenek szolgálatot. A munkában 12 intézet 31 orvosa vesz részt mellékállásban, kezdetben karitatív alapon.

Az egység működési területe Budapest és környéke, azonban lehetőség szerint vidéki ellátást is biztosít (pl. lélegeztetett beteg szállítása).

A gyermek-rohamkocsi 1999 április 1-én 7.00 órakor állt szolgálatba.

Az alapítvány ezzel nagy hiányt pótol, mivel Magyarországon gyermekek mentésére specializálódott rohamkocsi és mentőegység mindeddig nem működött.